

河南省鹤壁市考察团来我市考察文明城市创建工作

本报讯 (记者张 晔)6月4日,由河南省鹤壁市人大常委会副主任尚欣带领的鹤壁市创文考察团莅临我市,实地考察观摩我市文明城市创建工作并召开座谈会。市人大常委会副主任、市总工会主席魏广才及市委宣传部分有关负责人陪同考察。

考察团一行先后实地考察观摩了我市城区云中河景区、公园街便民市场、九源街社区、忻州好人馆、忻州古城等地的文明城市创建工作开展情况,详细听取了有关情况介绍,对我市持续推进文明城市创建工作取得的实效和经验给予高度评价。在实地考察观摩和听取汇报后,考

察团成员表示,忻州市创建全国文明城市工作力度大、成效明显,经验值得学习借鉴,通过实地考察观摩很受启发。他们将以此此次观摩为契机,积极借鉴忻州市持续推进文明城市创建工作的新思路、好做法、好经验,不断推动鹤壁市文明城市创建工作深入开展。

省国资委调研组来忻调研市县国企改革工作

本报讯 (记者张 晔)6月3日,省国资委党委副书记、副主任马进一行来我市调研市县国企改革工作并召开座谈会,副市长范建民主持会议并讲话,副市长贾玲香参加调研。

调研组一行赴市属困难企业玻璃瓶厂、忻州神达能源集团公司、中铁十七局职工宿舍区、忻府区九源社区党群服务中心和忻府区档案馆等地调研,详细了解国企改革、“三供一业”工作进展、退休人员社会化管理服务和档案接收管理等情况,并召开座谈会。

会上,范建民汇报了全市国企改革工作情况,市工资产经营公司相关同志汇报了改革经验和做法。马进指出,今年是落实国企改革三年行动方案的关键之年,相关部门要进一步提高政治站位,深化思想认识,全力推进国企改革相关工作,要把把握好政策窗口期和机遇期,着力构建灵活高效的市场化经营机制,使企业真正成为独立的市场主体,不断提高企业核心竞争力。要聚焦改革重点,加强监管力度,明确经济布局结构调整的重要

全市殡葬改革联席会议第一次全体会议暨推进殡葬基础设施建设视频会议召开

本报讯 (记者刘鑫林)6月2日,全市殡葬改革联席会议第一次全体会议暨全市推进殡葬基础设施建设视频会议召开。副市长贾玲香出席会议并讲话,市民政局、财政、规划和自然资源局等相关部门负责人参加会议。

会上,市民政局负责人通报了全市殡葬基础设施建设推进情况;市规划和自然资源局相关负责人就殡仪馆及骨灰堂用地事宜进行了工作辅导。

贾玲香强调,各相关部门要增强交账意识,加强殡仪馆、公益性骨灰安放(葬)设施建设,尽快扭转我市殡葬基础设施建设滞后局面,确保新建殡仪馆项目建设按时开工、按时竣工。要加强组织领导,健全联动机制,形成工作合力,保障殡葬基础设施建设和殡葬改革顺利推进。要加强宣传引导,提高全社会对

我市组织收看全国全省就业创业工作暨普通高校毕业生就业创业工作视频会议

本报讯 (记者刘鑫林)6月3日,我市组织收看全国全省就业创业工作暨普通高校毕业生就业创业工作视频会议。副市长耿鹏鹏,忻州师院、忻州职院、市工信局、市科技局等相关部门负责人在忻州分会场参加会议。

会议强调,要坚持经济发展就业导向,支持市场主体稳定发展,稳住岗位,积极创造新的就业岗位,大力支持创新创业,稳定和扩大就业容量。要充分发挥各类就业服务机构和组织的作用,进一步强化公共服务

机构的基础和兜底功能,支持市场化机构发挥专业优势,鼓励引导社会组织广泛参与就业服务,健全人力资源市场体系。要加强职业技能培训,保质保量完成职业技能提升行动任务,有效调动各类培训单位的积极性,推动建立职业技能培训的长效机制,缓解结构性就业矛盾。要扎实做好高校毕业生就业工作,做好离校前后的服务衔接,促进供需双方的信息对接,多渠道增加毕业生就业岗位。

我市组织收看全省2020年土地例行督察整改工作部署专题视频会议

本报讯 (记者刘鑫林)6月3日,我市组织收看全省2020年土地例行督察整改工作部署专题视频会议。副市长耿鹏鹏,市规划和自然资源局、市中级人民法院、市人民检察院等相关部门负责人在忻州分会场参加会议。

会议指出,各级各部门要切实提

高政治站位,以高度负责的态度和严谨的作风对待整改,进一步增强抓好督察整改工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要坚持问题导向,压实整改责任,加强组织领导,以更大的力度、超常的举措,确保问题整改落实到位。要严格按照整改标准,敢于动真碰硬、铁腕执法,对违法违规行为要

市政府召开晋北国际物流园项目现场调度会

本报讯 (记者刘鑫林)6月4日,副市长耿鹏鹏赴晋北国际物流园项目现场进行调度,协调解决项目推进过程中存在的问题,并对下一步工作提出要求。市农业农村局、市规划和自然资源局、国网忻州供电公司、忻府区政府相关负责同志参加。

在项目现场,耿鹏鹏对照施工设计图,了解需要协调解决事项、高压线电网改造、土地报批情况及A地块

展示中心方案和临时用地等情况;听取了拆迁和补偿费用、项目工程土方回填过程中渣土运输车辆审批、土方回填过程中燃气管线等相关情况汇报。

全市城乡居民补充养老保险工作调度会召开

本报讯 (记者刘鑫林)6月4日,全市城乡居民补充养老保险工作调度会召开。副市长耿鹏鹏出席会议并讲话,市财政、民政、人社、税务、乡村振兴等相关部门负责人参加会议。

耿鹏鹏要求,各相关部门要提高政治站位、认清形势,自觉扛起主体责任,切实增强做好城乡居民补充养老保险工作的责任感和使命感,加快补齐短板,认认真真、扎扎实实把这件事抓好、抓实、抓出成效;要扭住重点,加强宣传,全面提升工作水

平,保障重点人群,提升服务水平,真正让社保惠民政策进基层、到群众、入民心,做到应保尽保、应缴尽缴、不漏一人,切实提高全市参保缴费水平;要锚定目标,强化调度,坚决交上合格答卷,把准弄清吃透目标任务背后的工作导向,加强组织领导,强化全局观念,牢固树立“一盘棋”思想,做到各司其职、各尽其责,争取迅速扭转被动局面,推动城乡居民补充养老保险工作迈上新台阶。

“春风万里 绿食有你”绿色食品宣传月活动在我市启动

本报讯 (记者张 晔)6月4日,“春风万里,绿食有你”山西省绿色食品宣传月活动(忻州站)启动仪式在忻州古城举行,中国绿色食品发展中心副主任陈兆云、省农业农村厅二级巡视员李林旺出席活动并分别讲话,副市长耿鹏鹏致欢迎辞,山西省农产品质量安全监管局、质量安全中心,各市区农业农村局、农业产业发展中心等相关单位负责同志及忻府区政府主要负责同志参加。

仪式上,忻府区政府主要负责同志介绍品牌建设情况,陈兆云为全国有机农产品(亚麻籽)基地神池县授牌,并与李林旺、耿鹏鹏共同按下启动球。

陈兆云指出,开发绿色食品为保护农业生态环境、增强农业市场竞争力、助推农民增收发挥了积极的示范引领作用,通过此次宣传月活动,要让更多优质安全的绿色食品走进群众生活,让广大市民了解和体验绿色食品理念,使绿色食品更好地满足人民群众美好生活新需要。要加强宣传,久久为功,共同打造绿色食品品牌,为增加绿色优质农产品供给、助力农业绿色转型发展和乡村振兴作出新的更大贡献。

我市部署中高考准备暨疫情防控准备工作

本报讯 (记者张 晔)6月4日,我市举行中高考准备暨疫情防控工作视频会议,副市长、市政府秘书长郭宝厚主持会议并讲话,市委网信办、市教育局、市场监管局、市卫健委、市交通运输局、市公安局、市疾控中心、市招生考试管理中心等部门负责同志参加。

会上,各县(市、区)政府分管领导汇报中高考准备工作情况,市疾控中心相关同志安排中高考疫情防控工作,市教育局负责同志安排当前中高考重点工作。

郭宝厚指出,要严守安全底线,安全是考务工作的基础,各相关部门要站在讲政治、讲大局的高度,充分认识做好考务工作的重要性,在细节上下功夫,层层压实责任,紧紧抓住考题安全、交通安全、食品安全等关键方面,牢牢守住安全底线,把中高考安全工作落到实处;要严肃考风考纪,今年中高考处于庆祝建党100周年的关键节点,考务人员要认真履行监考职责,严肃考纪,端正考风,各考点要配足配齐满足考试要求的设施设备,加强人防物防,对考试视频、音频等全程留底,做到有据可查;要做好舆情应对,进一步加强舆情监测,发现问题及时上报,及时处置,牢牢掌握舆情主动权;要搞好服务保障,相关部门要结合各自实际,加强统筹协调,形成各司其职、齐抓共管的工作格局,要开通绿色通道,避免人员聚集,确保广大考生出行安全顺畅。

市科协举办“我为群众办实事 健康科普进社区”系列活动

本报讯 (记者刘芝彤)为庆祝中国共产党成立100周年,进一步践行“我为群众办实事”实践活动要求,6月3日上午,在第26个“全国爱眼日”来临之际,市科协联合忻府区科协、九源社区和忻州爱尔眼科医院在九源社区豪景佳苑小区举办了“我为群众办实事 健康科普进社区”活动,活动的主题是“增强全民爱眼意识,提高公民健康素质”。

据悉,近年来,儿童青少年近视呈高发、低龄化趋势,严重影响孩子们的身心健康,这是一个关系国家和民族未来的大问题。对此,市科协组织了专家义诊、咨询、科普知识宣讲等活动,为小区100多名中老年人进行了视力检查、电脑验光、裂隙灯检查,针对视力筛查、度数测量、白内障、眼底动脉等眼问题进行了详细的筛查,还对小区幼儿园的50多名小朋友进行了视力检查和知识宣讲,

希望小朋友能从小学成科学用眼、正确用眼的习惯。活动中,市科协组织了10余名科普志愿者,为群众发放了《垃圾分类》《应急减灾》《科学生活一点通》等科普手册、家庭视力表以及科普宣传品共1500余件。通过此次科普活动,面对面讲解科普知识,丰富了社区居民的爱护眼知识,增强了他们爱护眼意识和健康生活意识,受到了广大群众的一致好评。

市中级人民法院集中推出40条便民利民惠民措施

本报讯 (记者刘芝彤)6月4日,忻州市中级人民法院召开新闻发布会,集中发布40条便民利民惠民措施。忻州中院领导在发布会上通报了有关情况。山西日报、山西电视台、忻州日报、忻州电视台等20家新闻媒体参加发布会。

据介绍,自政法队伍教育整顿开展以来,忻州中院在充分利用官方网站、微信、电子邮箱等方式向社会各界

主动征求意见建议的基础上,结合微博、头条号、澎湃号等新媒体矩阵平台,对网民留言和消息予以认真梳理回应,并专门向人大代表、政协委员发出征求意见建议卡,不断拓展征求意见建议的范围和渠道。此外主动邀请人大代表、政协委员、群众代表、媒体代表、企业家代表、律师代表、当事人代表等社会各界代表先后3次召开征求意见建议座谈会,共收集汇总52条具体意见和建议。忻州中院针对意见建议进行了认真梳理汇总,并经院党组研究审定,集中出台了诉讼服务“便民诉”、智慧法院“减民累”、多元解纷“解民忧”、提质增效“省民力”、强化执行“兑民权”、以案释法“解民惑”这6项共计40条便民利民惠民措施,进一步简化程序,最大限度提升纠纷解决质效,为群众提供更加便捷和公正高效的服务。